



ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 196 (21464)

Четверг, 27 августа 1987 года

Цена 3 коп.

Обращение Генерального секретаря ЦК КПСС к участникам Международной конференции по взаимосвязи между разоружением и развитием

Сердечно приветствую вас и выражаю надежду, что Международная конференция выявит новые возможности в подходе к решению этой кардинальной проблемы современного мира.

Созданные противниками разоружения препятствия на пути к конференции лишней раз подтвердили взаимосвязанность разоружения и развития и неотложность задачи.

Пора осознать всем, что оставшаяся волюн или невольные народы иных регионов и даже целых континентов на положении эксплуатированных и обеспокоенных, человечество рискует вызвать взрыв не менее губительный, чем термоядерное столкновение.

Конференция открывает в момент благоприятный для рассмотрения проблемы, — на скрещении назревшей потребности и уже имеющихся возможностей. Еще недавно, до Рейкьявика и варианта «двойного глобального нуля», оно казалось очень далеким.

Имею в виду наметившееся соглашение о полной ликвидации двух классов ядерных ракет, которое можно подписать хоть завтра, если США и ФРГ уберут известное всем препятствие.

Имею в виду возможность существенного сокращения стратегических наступательных вооружений двух наиболее крупных ядерных держав в условиях упрощения Договора по ПРО.

Определенный оптимизм внушает прогресс на переговорах в Женеве и в рамках конференции по разоружению, где представители союга стран — близкой подлодки к заключению конвенции о запрещении химического оружия и уничтожении его запасов.

Принцип развития через разоружение органично встроены в концепцию создания всеобъемлющей системы международного мира и безопасности, предложенной мировому сообществу группой социалистических стран.

ПРОПИСНЫЕ ИСТИНЫ

Жарко... Сорок пять в тени, но кто видел тень в пустыне? А в жилых вагончиках прохладно и чисто. Горячее питание, холодильник, свежие постельные белье. Пока одна смена работает, другая отдыхает. Вахты меняются каждые пять дней.

Решение социально-бытовых условий, удобный режим работы свели практически на нет текучесть кадров, — делится мастер Караулбазарской нефтегазозаведочной экспедиции Ашур Ходжиев.

Перестройка и люди. Сегодня буровики трудятся на новой нефтегазозонной площадке, расположенной недалеко от Мубарека.

Хорошие парни в бригаде, потому и работа спорится, — считает мастер — Омон Алиев, по-моему, лучший буровик экспедиции. Или старший дизелист Мухтар Хайбуллаев.

ДРУЖЕСТВЕННАЯ БЕСЕДА

Председатель Совета Министров Узбекской ССР Г. Х. Кадиров 25 августа принял генерального консула Республики Индия в Ташкенте Йогендру Кумара.

В состоявшейся беседе генконсул был ознакомлен с тем, как реализуются в Узбекистане решения XXVII съезда КПСС, в которых провозглашается о всех сферах экономической и общественной жизни республики перестройки.

Г. Х. Кадиров пожелал генеральному консулу Индии в Ташкенте успехов в его деятельности. (УзТАГ).

СОБРАНИЕ АКТИВА

НУКУС, 26 августа. (УзТАГ). Задачи педагогически коллективов средних специальных учебных заведений Каракалпакской АССР в свете требований XXVII съезда КПСС рассмотрены на состоявшемся здесь собрании партийно-хозяйственного актива автономной республики.

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР. О назначении тов. УМАРБЕКОВА У. Р. министром культуры Узбекской ССР. Президиум Верховного Совета Узбекской ССР постановляет: Назначить тов. Умарбекова Ульмаса Рахимбековича министром культуры Узбекской ССР.



СТУДЕНЧЕСКИЙ АГРОКОНВЕЙЕР

С утра едем в навоийский колхоз «Коммунизм», специализирующийся на овощеводстве. Мой спутник — молодой преподаватель Г. Метревели, на время трудового семестра утвержденного руководителем комсомольского агроконвейера поле — магазин, рассказывает, как зрела идея, как ездил за опытом к ростовчанам и как непростое все это реализовать.

Отряд педучилища расквартирован в живописном оазисе. Истает, не так давно здесь была «дача» руководящих работников. Сорок девять лет в поле. Работают с утра до полудня, а когда жара спадает — снова на поле.

Нам такая торговля — сплошной убыток, — разводит руками главный бухгалтер колхоза И. Адиев. — Закупают райгазконтора по 22 копейки за килограмм, а плановая себестоимость у нас 29 копеек.

Соб. корр. «Правды Востока», Навоийская область.

